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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

82 

Vragen van de leden Kuiken en Ploumen (beiden PvdA) aan de Ministers 
voor Rechtsbescherming en van Buitenlandse Zaken over de ontvoering van 
Insiya naar India (ingezonden 4 september 2020). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming), mede namens de 
Minister van Buitenlandse Zaken (ontvangen 25 september 2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Vader van ontvoerde Insiya krijgt ouderlijk gezag niet 
terug» en herinnert u zich uw antwoorden op eerdere vragen van het lid 
Kuiken over dit onderwerp?1 2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het zeer onbevredigend is dat Insiya ondanks 
rechterlijke uitspraken met betrekking tot kinderontvoering, teruggeleiding en 
het ouderlijk gezag, nog steeds niet terug bij haar moeder is? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Wat is er door Nederland gedaan om de rechterlijke uitspraken over de 
teruggeleiding van Insiya en het ouderlijk gezag te effectueren, welke 
Nederlandse autoriteiten zijn daarbij betrokken en met welk resultaat? 

Vraag 4
Wat is de stand van zaken met betrekking tot juridische procedures die in 
India lopen ten aanzien van deze zaak en in hoeverre belemmeren die de 
terugkeer van Insiya naar Nederland? 

Vraag 5
Heeft u contact met uw Indiase ambtsgenoot over Insiya? Zo ja, wat is de 
aard van dat contact en welk resultaat heeft dit opgeleverd of verwacht u? Zo 
nee, waarom niet en gaat u alsnog contact opnemen? 

1 https://www.hartvannederland.nl/nieuws/2020/vader-insiya-geen-ouderlijk-gezag/
2 Aanhangsel van de Handelingen II, vergaderjaar 2017–2018, nr. 1295
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Minister van Buitenlandse Zaken dat de 
schriftelijke vragen van de leden leden Kuiken en Ploumen (beiden PvdA), 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over de ontvoering 
van Insiya naar India (ingezonden 4 september 2020) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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